

国际·综合

美国

一少将 命丧阿富汗

系越南战争后在海外战场阵亡的美军军衔最高的军官



遇袭身亡的美国少将哈罗德·格林

(网络图片)

□新华社供本报特稿(记者 惠晓霜)

美国军方证实,一名少将5日在阿

高官团遭枪手扫射

这名少将名为哈罗德·格林,是阿富汗联合安全过渡司令部副司令,在多国部队撤离阿富汗期间帮助阿方组建安全部队。

格林入伍34年,这是他首次在战区服役。他是20世纪70年代越南战争结束以来在海外战场阵亡的美军军衔最高的军官。

格林当天在阿富汗首都喀布尔西部一座基地内的法希姆元帅国防大学遇袭身亡。另有大约15名军人在袭击

枪手或为阿富汗士兵

枪手最终被击毙。美国国防部认为,他是阿富汗士兵。阿富汗军方则说,枪手是“穿着军队制服的恐怖分子”。一名不愿公开身份的阿富汗安全部队人员告诉德新社记者,肇事者是一名阿富汗士兵,在与外籍教官发生争执后开枪。

同一天,阿富汗东部帕克蒂亚省也发生一起类似袭击,一名阿富汗警察在

富汗遭枪手袭击身亡。他是20世纪越南战争以后在海外战场阵亡的美军军衔最高的军官。

中受伤。美联社援引多名官员的话报道称,伤员包括一名德国军队准将和两名阿富汗将军。路透社报道称,7名美国军人和5名英国军人受伤。德国国防部证实,一名德军将军受伤,但没有生命危险。

格林和其他高官当时正在学校内进行例行造访。

一名不愿公开身份的美军官员说,枪手在一座建筑内用机枪扫射,似乎并非针对格林。

省长办公室附近与北约士兵交火,最终被击毙。

阿富汗塔利班发表声明,把这两名枪手称为对抗外国军队的“阿富汗英雄”。

美国国防部发言人约翰·柯比5日称,当天的枪击是孤立事件,“没有迹象显示”联军和阿富汗安全部队之间的信任因这类袭击事件受损。他同时承认,这类袭击威胁“不可能完全消除”。

韩国

陆军总参谋长 引咎辞职

因近期韩国陆军频频爆出土兵死亡事件



韩国陆军总参谋长权五晟

(网络图片)

□新华社供本报特稿(记者 杨舒怡)

韩国国防部发言人金珉爽5日说,陆军总参谋长权五晟为一等兵尹某被虐死案负责,已于当天下午向国防部长官韩民求表示将引咎辞职。

权五晟说,陆军近期爆出一系列士兵死亡事件,引起国民严重担忧,身为陆军总参谋长的他感到责任重大,

追加指控

今年4月6日,韩国陆军第28师团一等兵尹某被上级和战友共6人殴打致食物堵塞气管,因抢救无效于次日死亡。6名嫌疑人被捕,其中4人受到过失杀人指控,2人受到人身侵犯指控。

一名陆军军官5日透露说,检方已经决定修改起诉书,对其中一名李姓嫌疑人追加“性骚扰”指控;同时,正在考虑把其中4名嫌疑人所面临的指

开始彻查

韩国总统朴槿惠5日在国务会议上下令彻查此案,以杜绝军中类似事件。

一些人质疑军方曾有意瞒报此案。对此,国防部发言人金珉爽说,国防部5日开始彻查“全部涉案机构”,包

“拒服兵役”

韩国近期爆出多起士兵自杀、枪击等恶性事件,均与欺凌新兵、虐待战友等军队内长期存在的恶劣行为有关,引发国民对军队管理的担忧。

韩联社报道称,这些事件给韩国社会造成极大冲击,韩国甚至出现了“拒服兵役”的社会情绪。

今年6月21日,陆军士兵林某在江原道高城郡东部前线一处哨所引爆手榴弹后开枪射击,造成5死7伤。据悉,林某曾遭战友排挤和冷落,显现

决定为了国家和军队辞去职务。

前一天,韩民求已就尹某案道歉,表示自己身为国防部长官感到无地自容,同时承诺整顿军风。

权五晟曾任韩美联合司令部副司令,2013年9月出任陆军总参谋长。韩民求已向韩国总统府青瓦台汇报了权五晟的辞职意向,暂不清楚总统朴槿惠是否接受这份辞呈。

控从“过失杀人”升级为“谋杀”。

“检方将在一个星期内做出最终决定。”这名不愿公开姓名的陆军军官告诉韩联社记者。

调查人员发现,尹某在京畿道涟川部队服役期间受虐几乎是家常便饭,据信每天挨打次数将近100次。他曾被逼吞下一支牙膏,舔掉其他士兵吐的痰,还受过“水刑”。

括陆军部队、陆军司令部和总参谋部。

然而,一名不愿公开姓名的陆军军官告诉韩联社记者,陆军曾向国防部提议,让军方调查人员与非军方调查人员联合调查此案,但国防部以“没有先例”为由拒绝了这项提议。

出心理问题,以致被列入“特别关注”名单。

7月27日,两名陆军二等兵在各自军营内分别被人发现上吊。次日,一名海军士兵被发现在军舰上自缢。三人均为20多岁,同样被列入“特别关注”名单。

韩联社介绍说,为更好地管理部队,军方对士兵进行性格测试,根据其适应军队生活的情况、心理状况等,把需要特别管理的士兵列入“特别关注”名单。

洛阳晚报 2014年品牌教育机构推荐榜 推荐电话:0379-63330377 63330677 63330977

聪源教育 洛阳市教育培训领导品牌 小升初名校分班考试押题集训 新初三中考特训班 8月10日开班 各年级各科均有一对一 电话:69937701 15036993678

洛阳市优秀教育培训品牌 天子堂教育 小学、初高中各科衔接班 VIP一对一 中高考全日制冲刺班 电话:18625421510 63601510

洛阳幼儿师范学校 全国师范名校 省重点中专 开设学前教育大专、中专,招收初中毕业生,毕业办理教师资格证,毕业生供不应求,名额有限,欲报从速。 详询:63967830 13598185875 18137723350 网址:www.lyjss.ha.cn

河科大艺术学院鸿志教育 高三冲刺班 初三冲刺班 MBA 高中自考 五年制3+2 现已开始报名 地址:河科大西河校区大学生活动中心二楼 开元校区文科一号楼11106室 电话:69980168 64270121 64278831